

## TÁJÉKOZTATÓ A KÖZIGAZGATÁSI PERRENDTARTÁS HATÁLYBA LÉPÉSÉVEL BEKÖVETKEZŐ EGYES VÁLTOZÁSOKRÓL

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy 2018. január 1-jén hatályba lép a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (Kp.), amely alapján a közigazgatási és munkaügyi bíróságok hatásköre és illetékessége módosul. Az országban 8 regionális kiemelt bíróság jön létre, ilyen kiemelt bíróság lesz a Miskolci Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság.

2018. január 1. napjától kezdődően Borsod-Abaúj-Zemplén megye és Heves megye területén megvalósult közigazgatási tevékenység esetén a **Miskolci Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság** jár el.

A munkaügyi ügyszakot érintő változás, hogy a **közszolgálati jogviszonnyal** összefüggő perek ezentúl közigazgatási pernek minősülnek. A perre a Miskolci Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság illetékes, ha a munkavégzés helye Borsod-Abaúj-Zemplén megyében van. A természetes személy felperes a közszolgálati jogviszonnyal kapcsolatos pert a lakóhelye szerint illetékes közigazgatási bíróság előtt is megindíthatja, így amennyiben a munkavégzés helye Heves megye, úgy az Egri Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság előtt kell pereskednie.

A társadalombiztosítási, szociális vagy gyermekvédelmi ellátással, illetve az állami foglalkoztatási szerv által nyújtott ellátással vagy támogatással kapcsolatos perre, továbbá a közigazgatási szerződéssel vagy közszolgálati jogviszonnyal kapcsolatos perre az **Egri Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság** továbbra is rendelkezik hatáskörrel és illetékességgel.

A fenti ügyeken kívüli körben a közigazgatási perekben a **Miskolci Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság** jár el Heves megyét érintően is.

Az új szabályokat a 2018. január 1. napján vagy azt követően előterjesztett keresetlevél alapján indult eljárásokban kell alkalmazni. A 2017. december 31-én első fokon folyamatban lévő ügyeket változatlanul az Egri Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság tárgyalja le.

A Miskolci Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság kezelőirodája bármilyen – az új jogszabállyal kapcsolatos – kérdés tekintetében továbbra is az ügyfelek szíves rendelkezésére áll.